





bmod_trim3,cyc=7876

0.58

1.56

1.34

____________________________ » - - - -
[ )
(]
I B R P R S SR IS B
600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim3,cyc=7876
..‘
[ ]
J °
° )
[ - - [ — . -
[
)
e
0.48 ° [ ] ®
I R R R [ B
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim3,cyc=7876
e T
7 1.55 PY °
S 15 ' [ ]
= b )
1.45
[ ]
1.4 )
1.35 - - __,____ A - - . _ - -
1.3 o
1.2 ° o °
1.2 o '
1.15 ®
1 I T R R R [ B
j0 200 400 600 800 1000 1200
ramp

bmod_trim3,cyc=7876

R T O- - - - -
£
N ‘ ‘
I R P R S SR ISR B
600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim3,cyc=7876
R e € """ --------
g
[
= °
[ [ :
[ L/
[ [
'.
e ___® _________
1 1 1
600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim3,cyc=7876
g * e
£ [J
o
L R D Ao
[ ]
[ ]
]
d X
0 0__o% _ _!'_ _______________
1 1 1 1 1
600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim3,cyc=7876
<SPS
Q 0.2 °
So1s ‘
0.1 °
0.05
Bp-----------------L--a-----------
-0.05
-0.1]
[
-0.15
Y] i B NS RS S SR R PR R
0 200 400 600 800 1000 1200

-0.03

-0.35

-0.65

0.34

o

28

0.83

0.43

0.03

0.20

0.01

-0.18



bmod_trim4,cyc=7876

bpm1X
N N
N e INd N
i, 51 N 3]
e m“l J
1 1
1 1
) 1
o
) . 1
I 1 1
- Y 1 ° :
3 o (] ,
i 19 o 1
1 1
1 1
LX) !

[ ]
PR
1 1
1 1
N |
1 1
1 1
1
/] |
1 1
1 1
1 1

| J °
1
[ o !
L e !
1 1
1 1
@ ° :

1

N

2.25

13
S o ® e o
2.05 [ ]
il Inlulriafll il aliris Nalralttully liuhialultiiad niliriie el Bafull (e
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim4,cyc=7876
=0 B 0.70
g °
Jgxo.es
@
0551 s 054
05 ‘
0.45
0.4
___________________________________ 0.36
0.35 1 1 1 1
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim4,cyc=7876
e o 1.42
— [ J e
e 14
g & g [ ] ° [ ) ° '.
1.35 - (v 4
[
13 -- - - -— - -- - - -- 1.30
[ )
1.25 ° B . e L4
° o
12 b b °
[T 1-) nr— [P I T Il _!____I__ 1.16
70 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim4,cyc=7876
E—o.as —————————————————————————— o - -0.65
£ ° [ ) °
g . ® Qo P A ®
O. ® “
-0.75
- - - - - - - - p—_— - - 0.77
-0.8 o
® 0o
° ) : ‘ [ ) L .
-0.85 )
4 4
iriifainiie Iafaliriafal St Plalie il e adalrind i adalis Rl R
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp

bmod_trim4,cyc=7876

S -0.23
= °
5 L I e ¢ 3 °
° - o
. 3
-0.35 - e - - - - — = I .0.35
[}
o:o ° oo
[ J r ° [ ™Y
-0.45
""" .__._._I__._.__._I______I$.___I______I__ -0.46
400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim4,cyc=7876
w E--c-c g mmm e e m === = 0.47
[} [ J
<
z 045
Q.
o
0.4
0.35 '
03 - - — - - — - = — - m m —m m e o — — ——— - - - - - - — - 40.30
0.25
0.2
0.15
----- | —m == mpmemmmmmmmmmgm— = —— S o — - 013
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim4,cyc=7876
0.7
X E------- - - ------------—-------- 0.67
— e ©
E 06 ° L4
o [ ] LY [ ] )
n
05 % O
[0} Y d
- - - - - — - - - - - - - - - - 0.35
0.3 s
0.2 ° (] ® r s
[ J [ [ J
0.1 [ ] °
----------------------------------- 0.03
0 1 1 1 1
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim4,cyc=7876
S 0.09
S 0.08 A
g & ‘ ° [ 4
< 0.06 ° Y o ) °
® o ¥
0.04
0.02, - - — - — - - = - - - - - — = - - 0.02
° 13
-0.02 ° ° e/ .‘.
-0.04 ® o o LI ) . °
-0.06 I B S | R |"""|"'0'06
0 200 400 600 800 1000 1200



bmod_trim5,cyc=7876

X PE g -C 2.47
-
T ( 2
o
o
.. __ - -‘ ----------- 2.14
IEa T R S RS S S R S |'T'.'."|":|"83
600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim5,cyc=7876
] S ————————————— [ ————— 0.58
3057
< 0.56 [ J
0.5 ° [ )
0.54!1 ()
0.53 - - - - — = - - - - - - - 0.53
0.52
05 <@ [
E@® PY ) ® ‘
0.5 L] [ ) °
[ ]
0.49 ()
0.48 - & -----7---=- [l Sl CI---5--1048
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim5,cyc=7876
X E-oceee g mmmmmm e m e mmmm— == = 1.47
2145 L4
g
2 14 ° )
1.35 ’
13 - - ) _ OWe __ ) _ _ - - -@ ___..__1.30
1.25 [ ]
° [ ]
1.2 o
115 P e i e R c----2--{113
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim5,cyc=7876
0.35
3 (]
$-04
£
&-05
-0.6
-0.7
_________________ - - e —----1]075
-0.8
-0.9 {
-1
(]
-11 i Tl it ettty Bt |"""|"'1'12
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp

bmod_trim5,cyc=7876

§ ——————————————— e -~ ——-—-—-—-- 0.08
£
o
o
————————————————————————————————— -0.32
[ ]
I T TS RS S S R S |"""|"'D'67
200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim5,cyc=7876
+4 N 0.33
3 L °
£0.32
a [} [} o ®
. Q o 2
' e S8
- - - - R _— - - - - - 0.28
0.28
. [
e )
0.26 2 o ° & ¢ o o °
® [ ]
0.24
. .____I______I__o.zs
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim5,cyc=7876
N e 0.74
o~
-
£
o
D g 3
‘.———-.———,——g————j———-& 0.34
[ ] s
P e e e e i e e - - ---—+--4006
600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim5,cyc=7876
L 4= = 0.24
©
-
: g .
o
o
()
_________________________________ 0.02
-0.05
-0.15
——————————————————————————————————— -0.22




bmod_trim6,cyc=7876

x
Z2of@ Tt 2.20
S218 b Y . °
2.16 ° [ 3 ® [ ] LS d
2.14 °
212 - S - - - _ - - — .12
2.1
[ J
2.08 ) ¢ :
[ J o [}
2.06 ps o F 1) ’ 0
2.04
2.02 bt
: it e udbriifall i uiiriia il uil afialralrad nitrisuirai Saful c
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim6,cyc=7876
> 07FE---—- - - -—g--—-—-"-—-—-—"-—"——“-—“—-—-—-—-—-—-—-—-—-—-—-——¢ 0.71
3 07 @
£
£0.65 °
0.
0550 _ _ o _______ _osa
05
0.45 .
0.4
___________________________ o __loss
0.35 1 1 1 1
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim6,cyc=7876
§ _______________ ® - -~ —-—-—-—-—-—-—-—-—-—-—-—--- 1.43
é 1.4 °
1.35
[ ]
° o ° 3
1.3 o _ ® o8 __ o __ 1.09
. a B
12 ° L4 ° ’
LISE~ - - - - intliviial e uliviie el S """" Pirdiafindial b e
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim6,cyc=7876
0.66
X @~~~ mmmmm e —m— - ———-— - -0.67
$068 Y
5-07 L4 °
-0.72 ° 0“ o 9
-0.74 ..
-0.76 - _ o__ - - o - 0.77
-0.78
-0. ‘.
-0.82 [ 0J ® 4
) ) e o
0.84 (]
-0.86
_0.88 '.'.'.'.'u""'r """""""" CI1o - o5-o-71087
70 200 400 600 800 1000 1200

bmod_trim6,cyc=7876

bpm4gXx
o
N
(4]

U

-0.25

-0.34
®
_04 Py oo
[ J
B i it st Sntilier ety Hftliraliertid - - ---1045
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim6,cyc=7876
0.36
§ _________________________________ -& 1035
£o034 ° [ H d
o [ ] )
0.32 ’ [ S ’
3,
0. - - _ _ — -—- SR - - - - 2 - — {0.30
[
0.28 9 o X
[ J
0.2 % [ [ ]
o °
0.24 g ®
: - - - —q— - = - p—-— - ————2-—-—= ~----5--1024
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim6,cyc=7876
N E--mmmm e e e e e e 0.65
N o &
g 06 [ ] ° °
o
= 05
° [ ]
0.4 ,
0.3 -- - - - -— - = -- - - - 2 _ - 0.32
o,
0.2
J ) ?
0.1 ! ° o
. P od
0 ]
----- e e el B el Bl p AL
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp

bpm16X

0.10

-0.03




bmod_trim7,cyc=7876

é e 2.20
& [ 4
a ° % o
2.15 [ [} %
*®
2 - - - R — = - - AR — 2.10
[ J [ J
2.05 *
8 [
e :00 °® ° .~
[ J [}
2 Pt R uihriifall i ulirdin el utl fairullead niirisairals Saful cid
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim7,cyc=7876
=2 0.59
g 0.58 ®
5 é
0.56
..
0.54
-- - - -——— -- -- - - - - - - 0.53
0.52 e [
[ J
0. s L4
Y e e Tk T - ------4048
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim7,cyc=7876
e 1.52
3 15 e
g
2145 @ ‘
1.4 ~. o
1.35 b
1 - S S T -—— 1.31
1.25 ° [ ]
1.2
1.15
PIR) it Rl il i ulirii Malulintelul el CTo oS- o112
b 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim7,cyc=7876
§ e -0.66
£
g | o o0
[ ]
» °
[ ]
-0.7
- - R L - - - - - - - - -0.77
b ®
o  ° oo
-0.85 A °
""""""" Pt Salralrfnt b S nlaler et it Bl o1
400 600 800 1000 1200
ramp

bmod_trim7,cyc=7876

P T -0.25
g ) [ ]
g 4 Y
L ]
-0. °
. &
(] (J
-0.35 - - - T TemT T T T g - - T T g ___._ - - - 1-0.34
[} ¢
[ ]
-0.4 ® ” ®
e ”® o
[ J
______________ [ ] _________~____________ -0.44
-0.45 n " 1 " N 1 1 " " N 1 1 1
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim7,cyc=7876
U T O —— 0.35
[} 0
<0.34
£ ° . ®
& : )
0.32 .‘ (4 f
0.3 __ _ - - - - - — __._ 0.30
. t
0.28
[ ] * S
0.26 o b
g -0 - o
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim7,cyc=7876
x
g o *
£ [ J
o] - T 0.78
L]
[ J
---g--- - - ---’---- - 0.38
[ J
[}
___________________________ -0.02
1 1 1
600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim7,cyc=7876
S
& o4 - 0.10
[ J
£ ® [ ]
o
20,08 ®, e oo
@ o
0.06
e °
0.04 - [ R - - - —_——— - 0.04
0.02 ot °
g °
0 o ) A |
[} ) L4
-0.02
il Talulirifll i Saiuliriie bl iully Sl CT1o-o5--70038
0 200 400 600 800 1000 1200



